



Δελτίο Τύπου

Αθήνα, 27 Φεβρουαρίου 2008

Συνάντηση με αντιπροσωπεία των κτηνοτρόφων είχαν σήμερα ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. **Χρήστος Φώλιας** και ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης κ. **Αλέξανδρος Κοντός**. Μετά τη συνάντηση ο Υπουργός Ανάπτυξης δήλωσε:

«Είχαμε την ευκαιρία να συζητήσουμε με τους εκπροσώπους των κτηνοτρόφων όλης της Ελλάδας. Μας ανέπτυξαν τα προβλήματα, έκαναν προτάσεις σε ένα πολύ καλό πνεύμα, καλόπιστο και μεταξύ ανθρώπων που καταλαβαίνομαστε. Εκείνο το οποίο διασφαλίζουμε είναι πρώτα απ' όλα η εντατικοποίηση των ελέγχων στην αγορά, είναι η μεγάλη προσπάθεια και συνεχής και έντονη η οποία εγκαινιάζεται με την ευκαιρία των 41 μέτρων που ανακοινώσαμε για την αποτροπή ελληνοποιήσεων προϊόντων, τα οποία δημιουργούν συνθήκες αθέμιτου ανταγωνισμού στην αγορά.

Θέλω να διαβεβαιώσω ότι βρισκόμαστε σε μόνιμη βάση στο πλευρό των κτηνοτρόφων και είμαστε εδώ για να παράξουμε από κοινού αποτελέσματα. Μας ενδιαφέρει με την κτηνοτροφία να ασχοληθούν και οι νέοι άνθρωποι γιατί είναι ένα μεγάλο περιουσιακό στοιχείο, ένα μεγάλο κεφάλαιο της ελληνικής οικονομίας και της ελληνικής κοινωνίας».

Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Αλέξανδρος Κοντός τόνισε ότι:

«Με τους κτηνοτρόφους έχουμε μια συνεχή επικοινωνία, έχουμε έναν ειλικρινή διάλογο, γνωρίζουμε τα προβλήματα που τους απασχολούν. Ξέρουν πολύ καλά ότι στην προηγούμενη κυβερνητική μας θητεία πήραμε 36 σοβαρά μέτρα για τη στήριξη της κτηνοτροφίας. Μέτρα που έδωσαν ώθηση στην προσπάθειά τους, που αύξησαν το ζωικό κεφάλαιο και την ελληνική παραγωγή.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
& ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

Τον Οκτώβριο πήραμε επίσης σοβαρά μέτρα για να τους στηρίξουμε. Χθες ανακοινώσαμε δέκα επιπλέον μέτρα τα οποία κινούνται στην κατεύθυνση της προστασίας των ελληνικών προϊόντων ζωικής προέλευσης, της στήριξης του εισοδήματος, της αύξησης της παραγωγής.

Είμαστε σε συνεχή επικοινωνία με τους κτηνοτρόφους της χώρας και τους διαβεβαιώνουμε για άλλη μια φορά, ότι τόσο το ΥΠΑΝ όσο και το ΥΠΑΑΤ κινούνται αποφασιστικά στη στήριξη της ελληνικής κτηνοτροφίας και της αγροτικής μας παραγωγής και παράλληλα στην προσφορά, στην αγορά υγιών και ασφαλών προϊόντων των οποίων να διατίθενται στην αγορά σε ικανοποιητικές τιμές».